

Při výběrovém řízení město porušilo zákon

Bude muset Králův Dvůr kvůli chybě vrátit dotace?

ROMANA ŠIMKOVÁ

Králův Dvůr – Státní dotace, které získalo město Králův Dvůr na výstavbu víceúčelové sportovní haly během dvou let v celkové výši třiceti milionů korun, se staly předmětem zájmu Nejvyššího kontrolního úřadu České republiky. Při kontrole regionálně zaměřených programů jeho pracovníci totiž zjistili, že některé z nich nesplňovaly základní principy regionální politiky.

„Cílem kontroly bylo prověřit poskytování, čerpání a užití finančních prostředků státního rozpočtu určených na programy podpory regionálního rozvoje a systém hodnocení očekávaných přínosů,“ uvedla tisková mluvčí Nejvyššího kontrolního úřadu České republiky Radka Burgetová.

Kontrolováno bylo období od roku 2000 do roku 2005. Králův Dvůr patří mezi města, která přidělila veřejné zakázky uchazečům, kteří neposkytli informace a doklady o své kvalifikaci v rozsahu požadovaném zákonem o zadávání veřejných zakázek.

„V rozporu s tímto zákonem je z účasti na veřejných zakázkách

nevyloučila,“ dodala tisková mluvčí Radka Burgetová.

Soutěž na výstavbu víceúčelové haly vyhrála v Králově Dvoře už známá firma Formatech.

„Výběrové řízení na víceúčelovou halu, ve kterém jsme měli pochybit, pro nás zajišťovala odborná firma,“ brání se starosta Králova Dvora Karel Mencl.

Králův Dvůr nyní čeká na oficiální zprávu od nejvyššího kontrolního úřadu. „V roce 2004 nám byla ze státních zdrojů na výstavbu haly poskytnuta dotace patnáct milionů korun. Stejnou částku jsme dostali i v loňském roce. Jedinou informaci, kterou o provedené kontrole zatím máme, jsme získali z internetových stránek kontrolního úřadu,“ poznamenal starosta města.

„O tom, že firma Formatech nesplňuje kvalifikační předpoklady na výstavbu montované víceúčelové haly v našem městě, jsem věděl. Poukazovali jsme na to už v době, kdy probíhalo výběrové řízení,“ informoval královodvorský zastupitel Josef Rozhoň.

„Až dostaneme výsledky kontroly oficiální cestou, budeme se touto záležitostí



Výstavba víceúčelové haly v Králově Dvoře by měla být dokončena v příštím roce.

Foto: Romana Šimková

zabývat. V současné době jsem si nechal na výběrové řízení zpracovat právní rozklad. Nedostatky, které při kontrolní činnosti pracovníci Nejvyššího kontrolního úřadu České republiky zjistili, bychom chtěli napravit,“ uvedl k výsledkům kontroly starosta Králova Dvora Karel Mencl.

Představitelé Králova Dvora netuší, jaký postih je za zjištěné nedostatky od nejvyššího kontrolního úřadu čeká.

„Osobně se chci dozvědět, kde zjištěná chyba vznikla. V současné době netuším, jestli nám za ni uloží pokutu, či co jiného,“ poznamenal starosta Králova Dvora.